[EER-1)3KERE(SHY ] RTUL RBETKERETHEKE (BFE:5m3) 1 E &y

5 W RO® B | #H B2 HEE 1 %
IAR—MREER A 1000 O
HIRERE A 2000 O
TREXRE A 1.000 O
FITV-VIL-vEH IAH 40tR B 1.000
B (R+FDHD) FHEEDI0% = 1.000

X EMEQ TER HEMZOERATHY, FHEOSHEBICLRORERL-EHEZLRELTE LT S,

(Bffik-2]EE T (FRHEE) [HHY] 10 m #HYy
5 W "B Bl % & #FME fi& %

BEET A 3600 O

TREER A 1800 O

FEHE (R+FDHD) FHEDGH = 1.000

X EMEEQ TEH HEMZOERATHY, FHEOSHEICLRORERL-EHEZLRELTEH LT S,

[BffiR-3]ELE T (A ECE) (4] 10 m #HYy
5 W ROO® Bl % B #FME fi& %

BEET A 0.780

TREER A 0.630

UREER - P A R B (B 1 REEE R

Ny (hn-58Y) i R H ol B B (LES/ FFE0.28/0.2m3 =] 0.110 (et EsR B (R -1]
B GEBEL & E260~80kg H 0.090 [ mE s Bl 2]
HHEE (F50) = 1.000

X EMEBIHBNEOAGTLET D,

Hffizk 1/2



(HHESRE M R-1]10"yh) (Jn-78) Eix (MR R - BEHh A RE(FE N RELEMBUREN b

2 B/ F1#)0.28/0.2m3) A =Y
% £ i i B | #%f 2 #EHE f& =

EERF (%) A 1.000

8 L 38.000

=Y 42 EAER - B A% SR B (BB 1 RELEE(E) 4Z

RHE (F50) = 1.000

X HEHEIWmBNEBEOHETLET S,

[t Esn B ffiFz-2) 2>/ \iE &L (B £ 60~ 80kg) A Ky
% £ i & B | #%f 2 #EHE f& =

R IEXE A 1.000

Y L 5.000

B INEH B £60~80kg B 1.610

RME (F50) = 1.000

X OEMEIHBLEOHE LT,

Hifixk 2/2



